
ПРЕДПИСАНИЕ

об устранении нарушений законодательства

Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок

«14» апреля 2015 г.                                                                                              г. Кострома

 

Комиссия Костромского УФАС России по контролю в сфере закупок (далее —
Комиссия Костромского УФАС России) в составе:

Заместитель председателя

Комиссии:

Белов Д.Ю., заместитель  руководителя управления;

Члены Комиссии:

Степина А.К., старший государственный инспектор отдела контроля в сфере

закупок, торговли и рекламы;

Колосова Н.М., государственный инспектор отдела контроля в сфере закупок,
торговли и рекламы;

на основании решения Комиссии Костромского УФАС России по контролю в сфере
закупок от 14 апреля 2015 года № 12-10-42/241, по результатам рассмотрения
жалобы ООО НПФ «Костромская медтехника» на действия аукционной комиссии
при проведении аукциона в электронной форме на право заключения контракта на
поставку портативных электрокардиографов 3/6/12 канальных с подключением к
ПК для нужд  ОГБУЗ «Окружная больница Костромского округа № 1» (извещение №
0341300031515000096) и в результате проведения внеплановой проверки в
соответствии с частью 15 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ
«О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о контрактной системе),

                                       

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. Заказчику – ОГБУЗ «Окружная больница Костромского округа № 1» прекратить
нарушение пункта 2 части 1 статьи 64 Закона о контрактной системе в срок до 10
мая 2015 г. путем аннулирования определения поставщика.

2. Заказчику –  ОГБУЗ «Окружная больница Костромского округа № 1» о выполнении
настоящего предписания сообщить до 15 мая 2015 г., представив в  Костромское
УФАС России документы, подтверждающие исполнение настоящего предписания
в письменном виде или по факсимильной связи (4942) 356-748, или по электронной
почте to44@fas.gov.ru  



 

Невыполнение в установленный срок предписания влечет наложение
административного штрафа на должностных лиц в соответствии с частью 7 статьи
19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

 

Заместитель председателя Комиссии

Д.Ю. Белов

Члены Комиссии

А.К. Степина

Н.М. Колосова 


